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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ - ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  2020 - ΑΓΙΑΣΜΟΣ 

Σύμφωνα το ΠΔ 79/2017, άρθρο 10 και την με αριθμό Φ7/118240/Δ1/9-9-2020 εγκύκλιο του 

ΥΠΑΙΘ με θέμα: «Λειτουργία Δημοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2020 – 2021», άρθρο Α1, ο 

αγιασμός θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020 στις 11:45, με την τήρηση του 

παρακάτω πρωτοκόλλου: 

1. Οι μαθητές των Β’, Γ’, Δ’, Ε’ και Στ’ τάξεων θα προσέλθουν στον χώρο του Σχολείου, 

ασυνόδευτοι, από 11:30 έως 11:45 φορώντας υποχρεωτικά μάσκα και θα κατευθυνθούν, 

απευθείας, στις αίθουσες διδασκαλίας, σύμφωνα με τις οδηγίες που θα λάβουν από τους 

υπεύθυνους εκπαιδευτικούς, κατά την είσοδό τους στο σχολείο. Οι μαθητές των Γ1’, Γ2’, Δ1’, 

Στ1’ και Στ2’ τμημάτων θα εισέλθουν από την είσοδο της οδού Ευρώτα και οι μαθητές των 

Β1’, Β2’, Δ2’, Ε1’ και Ε2’ τμημάτων από την είσοδο της οδού Ερεχθέως. ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΑΘΗΤΗΣ 

ΔΕ ΘΑ ΕΙΣΕΛΘΕΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΦΟΡΑ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΜΑΣΚΑ. 

2. Οι μαθητές της Α’ τάξης, θα προσέλθουν στο σχολείο, από την είσοδο της οδού Ερεχθέως, στις 

11:15 και θα συνοδεύονται από τον έναν γονέα. Τόσο οι γονείς όσο και τα παιδιά θα φοράνε 

υποχρεωτικά προστατευτική μάσκα. Στο προαύλιο και σε χώρο που θα έχει διαμορφωθεί, 

τηρώντας την απόσταση των 2 μέτρων θα υπάρχουν καρέκλες για να καθίσουν οι 

μαθητές/τριες. Πίσω από κάθε καρέκλα θα είναι όρθιος ο γονέας–συνοδός του/της 

μαθητή/τριας.  Θα υπάρξει μια πρώτη γνωριμία των εκπαιδευτικών με τους μαθητές και τους 

γονείς αυτών και θα δοθούν οι απαραίτητες οδηγίες σχετικά με τη λειτουργία του σχολείου.  

3. Στις 11:45 θα τελεστεί ο Αγιασμός. Ο ιερέας, αφού τελέσει τον αγιασμό, θα περάσει από όλες 

τις αίθουσες προκειμένου να ολοκληρωθεί το προβλεπόμενο τελετουργικό. Κατά τον αγιασμό 

οι μαθητές στις αίθουσες θα είναι όρθιοι και θα συμμετέχουν στην τελετή «ακουστικά».  

4. Μετά το τέλος του Αγιασμού, οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί των τμημάτων, θα κάνουν μια 

πρώτη συζήτηση, με τους μαθητές τους, σχετικά με τον τρόπο χρήσης της προστατευτικής 

μάσκας και τη λειτουργία του σχολείου όπως πρέπει να είναι αυτή, σύμφωνα με τις οδηγίες 

του ΕΟΔΥ. 

5. Με το πέρας της ενημέρωσης των μαθητών, θα τους δοθούν τα βιβλία. Για αυτόν τον λόγο 

είναι απαραίτητο να έχουν μαζί τους τις σχολικές τους τσάντες. Υπολογίζεται ότι περίπου 

12:40 με μικρές χρονικές αποκλίσεις, οι μαθητές θα αποχωρήσουν κατά τμήμα από το σχολείο 

και από τις εισόδους που προσήλθαν.  

6. Την επόμενη ημέρα, Τρίτη 15/09/2020, το σχολείο επιθυμεί και καταβάλει κάθε προσπάθεια, 

ώστε να λειτουργήσει με πλήρη ανάπτυξη του ωρολογίου προγράμματος, (πρωινή ζώνη και 

ολοήμερο). Μέχρι τη στιγμή που συντάσσεται η παρούσα ανακοίνωση, δεν είναι δυνατόν να 

εγγυηθούμε την πλήρη ανάπτυξη και λειτουργία, καθώς ακόμα δεν έχουν τοποθετηθεί όλοι οι 

εκπαιδευτικοί. Ευελπιστούμε ότι τη Δευτέρα θα είμαστε σε θέση να σας πούμε περισσότερα, 

ως προς αυτό.  
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7. Κατά το τρέχον σχολικό έτος, 2020–2021, στο σχολείο θα λειτουργήσει πρωινή ζώνη (07:00–

08:00) για όσους έχουν καταθέσει τη σχετική δήλωση. Λεπτομέρειες του τρόπου λειτουργίας 

θα δοθούν τις επόμενες ημέρες.  

8. Η προσέλευση των μαθητών θα πραγματοποιείται αυστηρά, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα. 

Οι μαθητές που θα παρακολουθήσουν την πρωινή ζώνη θα προσέρχονται στο σχολείο από 

07:00 έως 07:15 και οι υπόλοιποι από 08:00 έως 08:15.  

Σε ότι αφορά στα ατομικά μέσα προστασίας, (μάσκες – ατομικό παγουρίνο), που το υπουργείο 

έχει ανακοινώσει ότι θα διαθέσει στους/στις μαθητές/τριες, αυτά θα τους δοθούν όταν έλθουν 

στο σχολείο. Προς το παρόν δεν υπάρχει καμιά ενημέρωση για το πότε θα είναι διαθέσιμα στα 

σχολεία τα παραπάνω υλικά.  

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας κι εγώ προσωπικά, σας ευχόμαστε μια δημιουργική και 

ασφαλή σχολική χρονιά, υπολογίζοντας, για ακόμα μια φορά, στην αγαστή συνεργασία μας, προς 

όφελος των μαθητών μας.  

Τέλος παρακαλείστε, τόσο κατά την προσέλευσή σας στο σχολείο το πρωί, όσο και κατά την 

αναμονή σας για την παραλαβή των μαθητών/τριών στο σχόλασμα, να τηρείτε με σεβασμό τα 

προβλεπόμενα μέτρα προστασίας. Είναι ένα σοβαρό ζήτημα που μας αφορά όλους. 

 

Με εκτίμηση 

 

Οι Εκπαιδευτικοί και ο Δ/ντής 


